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ΝΑΤΟ, ΤΗΝ ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΠΕΙΛΗ, ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΙΣΜΟ

Με την απειλή του πολέμου να πλανάται είναι απαραίτητη η αντιπολεμική-αντεθνικιστική δράση του
συνδικαλιστικού κινήματος. Ο ρόλος του ΝΑΤΟ στην όξυνση των περιφερειακών πολεμικών εντάσεων και
επεισοδίων σε όλο τον κόσμο, στην διαμόρφωση ενός προπολεμικού κλίματος, στην εκτόξευση των
δαπανών στις βιομηχανίες όπλων και στην άνοδο των εθνικισμών είναι κομβικός στη σημερινή συγκυρία.

Με αφορμή τη συμπλήρωση των 70 χρόνων από την ίδρυση του οργανισμού, την κατακόρυφη αύξηση της
στρατιωτικής του παρουσίας στην ευρύτερη περιοχή και ιδιαίτερα στην Ελλάδα, αλλά και τις τρέχουσες
πολεμικές επιχειρήσεις, η μόνη απάντηση δεν μπορεί παρά να είναι η συμμετοχή σε αντιπολεμικές
κινητοποιήσεις ενάντια στην πολεμική απειλή.

Ακόμα και τα μεγάλα ενεργειακά έργα που συγκεντρώνουν το γεωπολιτικό ενδιαφέρον (αγωγοί,
εξορύξεις) αυξάνουν τις πιθανότητες επέμβασης από ανταγωνιστικές δυνάμεις εις βάρος του φυσικού
περιβάλλοντος και των τοπικών κοινωνιών.

Να εναντιωθούμε στην αναβάθμιση των στρατιωτικών εξοπλισμών τόσο ενάντια στη συνεχή πολεμική
προετοιμασία, όσο και για να διασφαλίσουμε την κάλυψη των κοινωνικών μας αναγκών.

Το ΝΑΤΟ ως διακρατική συμμαχία, φύσει επιθετική, με κυρίαρχη δύναμη τις ΗΠΑ, επιχειρεί εκ νέου να
ισχυροποιήσει την παρουσία του στη βαλκανική χερσόνησο με στόχο να μετατρέψει το σύνολο των
Βαλκανίων σε μια μεγάλη στρατιωτική νατοϊκή βάση. Η ολοκλήρωση του παραπάνω σχεδιασμού θα
εντείνει τις πολεμικές επεμβάσεις στην ευρύτερη περιοχή με δυνάμεις να εφορμούν από βάσεις εντός του
ελλαδικού χώρου (ήδη συμβαίνει στη Σούδα). Άλλωστε η ολοένα και μεγαλύτερη στρατιωτική παρουσία
στην περιοχή μας μόνο κινδύνους εγκυμονεί και σε καμιά περίπτωση δεν ενισχύει την “ασφάλεια”.
Αντίθετα λειτουργεί ως καταλύτης για την όξυνση των διακρατικών ανταγωνισμών και στρώνει το
έδαφος για την ανάπτυξη των εθνικισμών.

Οφείλουμε να δομήσουμε δεσμούς με τους γειτονικούς λαούς και κυρίως με τους εργαζόμενους που
αντιμετωπίζουν τις ίδιες αντιλαϊκές πολιτικές. Να οικοδομήσουμε ένα πλατύ και διεθνές μέτωπο αγώνα
ενάντια στον πόλεμο, το φασισμό, την εκμετάλλευση, τη φτώχεια, την εξαθλίωση, τον ρατσισμό.

Συμμετέχουμε στην καμπάνια κινητοποιήσεων ενάντια στο ΝΑΤΟ με αφορμή τη συμπλήρωση των 70
χρόνων του, 70 χρόνια με πολέμους και επεμβάσεις,

Συγκέντρωση στην Θεσσαλονίκη, Σάββατο 6/4 στις 12μ στην Καμάρα

Στηρίζουμε την αντιπολεμική κινητοποίηση στην Αλεξανδρούπολη στις 14
Απρίλη


